

晖曜大运河 诗书画惠济

本报讯 为助力古荥大运河文化区加快建设,进一步传承和发扬中国书法艺术,集中展现惠济区厚重的历史文化、独特的自然景观和辉煌的发展成就,促进惠济区文化创意旅游业高质量发展,8月19日、8月26日,由惠济区委宣传部、惠济区文化旅游局组织举办的“惠济区晖曜大运河·诗书画惠济”书法名家创作活动在惠济区伍月画

院举行。郑州市文化广电新闻出版局、惠济区委宣传部、区文化旅游局相关领导,省书法界知名人士、惠济区广大书法爱好者以及河南省五岳书画院负责人等参加了本次活动。

这两期惠济区“晖曜大运河·诗书画惠济”书法名家创作活动,扩大了惠济旅游品牌影响力,展示了惠济区文化旅游软实力,为惠济

“+旅游”工程提供了一个很好的平台。活动邀请河南省名人名家以“歌颂惠济区的古诗词”为主题开展创作,各类作品描绘了大运河、荥泽八景、惠济劳动人民的人文魅力,进一步传承和发扬了中国书法艺术,集中展现了惠济区厚重的历史文化、独特的自然景观和辉煌的发展成就。

记者 蔺洋 文/图



以高质量党建推动高质量经济发展

花园口镇举办新任村组干部培训班

本报讯 8月20日~24日,花园口镇“以高质量党建推动高质量经济发展”新任村组干部培训班在南太行干部学院如期举行,190余名镇、村、组干部参加了培训。

本期培训班主要围绕“以高质量党建推动高质量经济发展”

新理念,开展了“回龙精神”、党的十九大精神、安全生产、环保政策、扫黑除恶、坚守规矩纪律等课程,邀请各领域业务精英讲解专业知识,让大家在工作中坚定信念、理清思路、掌握方法、打开局面。此次培训除了专家授课,还

利用晚上按照前期上报的讨论题目开展了专题组织生活会和专题讨论。

24日,镇党委特意安排全体学员参观先进村落裴寨,感受辉县十年治水的心路历程。

记者 蔺洋 文/图



迎宾路街道举行新一届村(社区)“两委”干部就职宣誓会

本报讯 8月18日,迎宾路街道举行新一届村(社区)“两委”干部就职宣誓会暨任前培训会议,街道全体班子成员、驻村第一书记、包村(社区)部门负责人、新一届村(社区)“两委”干部、监委会成员、各村组长共200余人参加

了会议。就职宣誓仪式上,全体参会人员党旗前重温入党誓词,新当选的村组干部进行宪法宣誓。会议还宣读了村(社区)党支部任命文件,并颁发当选证书。

会议从4个方面给大家提出

了要求:一是找准定位,保持清醒头脑;二是强化学习,提高综合素质;三是遵规守矩,恪守行为底线;四是勇于担当,展现新作为。

记者 蔺洋
通讯员 王雪 文/图



江山路街道举办村组干部培训班

本报讯 为了提高新一届村组干部的政策水平和履职能力,更好地适应农村基层工作需要,8月24日~26日,江山路街道组织班子成员、部分包村部门负责人、6村1社区“两委”干部、监委会成员及村民组长共130余人赴南太行干部学院进行了为期3天的集中教育培训,通过创新培训思路、优选培训内容、拓展

培训形式等措施,不断加大村组干部教育培训力度,提高整体队伍素质,努力打造一支想干事、真干事、能干事的“升级版”干部队伍。

26日下午,江山路街道“以高质量党建推动高质量经济发展”村组干部培训班圆满结业,正式结束了为期3天的专题培训。仪式总结了此次培训,宣读

了优秀学员名单,学员代表做了总结发言,并为优秀学员颁发了证书。

各位学员纷纷表示,这次培训不但拓展了知识面,也为今后的工作理清了思路、明确了方向,会以本次培训为起点,认真履新职责、敢于担当,为推动本村振兴发展做出积极贡献。

记者 蔺洋 文/图



新城街道基层党组织干部赴徐州参观学习

本报讯 为全面落实省委十届六次全会、市委十一届七次全会暨区委三届九次全会精神,进一步提升高质量党建带动新城经济高质量发展水平,8月23日~26日,惠济区新城街道组织辖区各村(社区)党组织书记、组织委员、组织干事等30余人赴徐州开展

为期3天的学习参观活动。

据了解,新城街道学习班在徐州期间,先后到贾汪区潘安湖马庄村、贾汪转型之路展馆、老矿街道办事处、五号井社区、磨石塘村、大吴镇小吴村、淮海战役红色纪念馆等地就基层党建、网格化社会管理、产业转型升级等进行参观学习,深入了解

了徐州市党的建设、生态治理等方面情况。徐州近几年在高质量党建的带领下,抓创新、促进产业转型升级的新理念、新举措、新成就,特别是马庄村党委“以强战斗堡垒,带生态宜居、带乡风文明、带生活富裕”为主要内容的“一强三带”工作法,给学习班成员留下了深刻印

象。此外,曾经偏僻普通的磨石塘村,突出文化立村、旅游惠民,如今蝶变为“一步一景、移步景异”的美丽田园乡村,给沿黄村庄文化精髓的提炼及“五旅融合”的打造提供了发展思路。

参观学习结束后,新城街道党工委书记耿建伟说,要结合各村、各社区实际,学习借

鉴徐州市基层党建、产业转型等方面的先进经验,以国家中心城市建设为统领,以推动高质量发展为主旋律,把参观学习成果转化为提升党建高质量发展的实际行动,思想再解放、改革再深入、工作再抓实,走好新城高质量发展新路子。

记者 蔺洋 通讯员 韩笑

助力惠济 加油少年

本报讯 近日,由惠济区妇联、团区委、区科协、区直机关工委主办,郑州市惠济区春天里社会工作服务中心承办的“助力惠济·加油少年”夏令营活动在良库工舍开营,来自惠济区的50多名少

年儿童参加了本次活动。

这次活动以“参观良库工舍感受中国传统文化的魅力”为主题,运用体验、观察等参与式、体验式学习手段,让青少年走出家庭、开阔眼界、增长知识,切

身体验建设“产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城”的理念,感受惠济魅力,促进惠济少年的全面发展。

记者 蔺洋
通讯员 冯丽竹